

От Мен е това!

Ръкопис от неизвестно лице, намерен в Русия през 1942 г.

Дали си мислил някога, че всичко, което засяга теб, засяга също и Мен?

Знай, че всичко, което засяга теб, засяга зеницата на околото Ми - ти си скъп в очите Ми; Аз те обичам, и затова Ми доставя голяма радост да те възпитavam.

Когато те сполетяват изкушенията и врагът те връхлита като река, искам да знаеш - че това е от Мен. Твоята немощ има нужда от Моята сила, и твоята безопасност се заключава в това, да Ми дадеш възможност да воювам заради теб!

Намираш се в трудни обстоятелства, сред хора, които не те разбират и не зачитат това, което ти е приятно или неприятно, хора, които често те оскърбяват - пак от Мен е това. Аз Съм Бог. Аз разполагам с обстоятелствата около теб. Ти не случайно си на това място. Това е точното място, което Аз Съм ти предназначил. Нали Ме помоли да те науча на смирение? Тогава разбери - Аз те поставям в училището, където този урок се научава. Средата, в която се намираш и живеешите с теб само изпълняват Моята воля. Аз допускам те да те оскърбяват.

Помниш ли, когато имаше парични затруднения и ти беше трудно да свържеш двата края? И това е от Мен. Защото Аз искам да разполагам с твоя портфейл. Аз желая да прибягваш към Мен и да бъдеш зависим от Мен. Моите богатства са неизчерпаеми. Аз искам всеки ден да се уверяваш в Моята вяръност и във верността на Моите обещания, за да не се причислиш и ти към тези, на които беше казано: "Вие не сте се доверявали на Господа, вашия Бог!"

Спомняш ли си колко тежки бяха нощите на скърбите ти? От Мен е и това. Аз Съм Човекът на скърбите, навикнал на печал, изпитал Съм болките и страданията. Аз ги допуснах и в твоя живот, за да прибягваш винаги към Мен и да намериш вечната утеха.

Излъга се в свой близък, на когото беше разкрил сърцето си? И това е от Мен. Аз допуснах това разочарование, за да Се докосна до теб, за да разбереш, че най-добрият ти приятел Съм Аз.

Беше наклеветен? От Мен беше и това. Прилепи се тогава по-близо до Мен и остави на Мен всичко. Аз Съм единственото ти Прибежище. Аз ще извадя твоята правота наяве; Аз ще те защитя, защото Аз Съм твоята Правда.

Разрушиха се плановите ти? Беше изморен и паднал духом? И това беше

от Мен. Искам всичко да оставиш в ръцете Ми, за да мога да се разпореддам с твоите обстоятелства. Дай ми свободата да управлявам живота ти! И тогава отговорността ще падне върху Мен, защото този товар е твърде тежък за теб, а и ти самичък не можеш всичко да поправиш. Ти си активен човек, но без Мен не можеш да извършиш нищо Богоугодно. Бъди Мое оръдие, Мой съд и канал!

Мечтаеше да извършиш нещо особено за Мен, но вместо това легна болен и изнемощял? От Мен беше и това. Когато си потънал в работа, не мога да привлека вниманието ти към Самия Мен, а Аз искам да те науча на най-дълбоките Си мисли и на това, че ти си на служба при Мен. Едни от най-добрите Мои слуги са ония, които са откъснати от външната дейност и са се научили да владеят оръжието на непрестанната молитва и пребъждане.

Призован си неочаквано да заемеш трудно и отговорно положение? И ти мислиш, че не можеш да се справиш? От Мен е и това. Иди, уповавайки на Мен! Аз ти връчвам тези трудности, защото благословя делата ти и всичко, което се върши от теб. Ти върви с упование в Мен, а Аз ще те благословя! Винаги ще имаш онова, което ти е нужно.

Днес влягам в ръката ти този съд със свещен елей: МОЯТА БЛАГОДАТ /Моето благословение/. Ползвай се свободно от него, дете Мое. Всяко възникващо затруднение, всяка дума, която те наскърбява, всяка пречка в работата и служението ти, която би предизвикала в теб чувство на досада, страх или объркване, всяко откриване на твоята немощ или неспособност, нека бъдат помазани с този елей.

Помни, че несполуките са Божие наказание. Всяко жило ще се притъпи, ако се научиш да виждаш във всичко, което те докосва - Мен! Затова, скрий дълбоко в себе си тези Слова, които днес ти открих. От Мен беше това. Защото това не са празни думи. За теб това е... твоят живот.

С вяръност и любов,
твоят Небесен Баща

Предстоящи събития в България

Продължение от стр. 1

• 4 ноември, събота - из цялата страна

Национален молитвен ден под мотото "Жена на своето време и място" според Естир 4:14б. Мотивираме всички вярващи жени от всички деноминации да се съберем заедно в една църква в своето населено място и да издигнем гласа си за следните нужди:

- единство и съживление на Тялото Христово;

- благословение върху управляващите в нашата страна на всички нива, включително и във вашия град и вашето село;

- заставане единодушно срещу лъжките на дявола в книгата и филма "Шифърът на Леонардо";

- конкретни духовни, социални и обществени нужди на вашето населено място

• Регионални семинари в четири града на страната:

- Хасково - 9 септември
- Казанлък - 14 октомври
- Плевен - октомври - допълнително уточняване на датата
- Варна - ноември - допълнително уточняване на датата

• Телефон на надеждата

С помощта на ОЕЦ и МКИЕ скоро ще започне да функционира телефон на надеждата за жени в риск, пострадали от насилие. Работещите там ще преминат специално обучение във фондация "Анимус" и ще бъдат в помощ на нуждаещи се от съветване и помощ жени, насилвани по различни начини, включително и домашно насилие. Телефонният номер ще бъде оповестен допълнително!

За повече информация и новини от вашите църкви и движения, пишете на националния координатор за жените от ОЕЦ на адрес: [Пощенска кутия 1007, Пловдив, 4000; e-mail: mardim@plov.net](mailto:mardim@plov.net)